PE3YAbTATHU ONMTYBAHHA

3AOBYBAUIB MNEPLUIOIO (BAKANABPCBKOIO) PIBHS
BULLIOI OCBITU LLIOAO PE3YALTATIB MPOXOAXKEL
[MPAKTUKH




1. Hackinbku iHpopmaTtuBHUM ByB AN Bac TpeHiHr 3
NPOXOAXEHHA NPaKTUKU?

20%

M AOCTaTHbO IHOOPMATUBHUM
M 4aCTKOBO IHGOPMATUBHUM

M 30BCiM HeiHpOpPMaTUBHUM

80%




2. Hackinbku By 3aA0BOAEHI NepeAikoM npornoHoBaHUX 6a3
NPaKTUKU B MeXax OCBITHbOI nporpamu ?

M MOBHICTHO 3aA0BOAEHI
M YaCTKOBO 3aA0OBOAEHI

M 30BCiM HE 3aA0BOAEHI




3. Y1 manm B MOXAUBICTb CaMOCTIHO 0bUpaTu 3aKnaa,
YCTaHOBY YU OpraHisaLiito A MPOXOAKEHHSA MPaKTUKU?

N TaK

M Hi




4. HackinbKK 3py4yHUM AnS Bac 6yB rpadik npoxoAXXeHHS
NPaKTUKAU?

B AYXe 3pYUYHUM

¥ nepeBaxHO 3pyYHUM

M BaXKO CKasaTtu

¥ nepeBaxHO HE3PYUYHUI
= AYXKE HE3PYYHUI




5. Yu poctatHim 6yB piBeHb BalLoi TeEOpETUYHOI NIATOTOBKH
AN YCTIILLIHOTO NMPOXOAXXEHHS NMPaKTUKN?

4%

H TaK

W Hi

B YaCTKOBO

96%




6. HacKinbKM NOBHO OnaHOBaHi MiA Yac ayAUTOPHUX 3aHATb
KOMMETEHTHOCTI BU MaAu 3mory 3aCcTocoByBaTH Y NpoLecCi
NPOXOAXEHHSA NPAKTUKU?

12%

M 3aCTOCOBYBaAUCbH MOBHOKO
MipOoto

M 33CTOCOBYBAAUCH
YaCTKOBO

M 30BCiM He
3acToCOBYBaAUCH

88%




7. Hackinbku B 3aA0BOAEHI CUCTEMOIO OTPUMAHUX
NPaKTUYHUX HABUYOK MiA Yac NPOXOAXKEHHA NPAKTUKUT?

12%

M NOBHICTHO 3aAOBOAEHI

M YaCTKOBO 3aAOBOAEHI

M 30BCIM He
3aA0BOAEHI

88%




8. Un poctatHbo y Bac iHpopmalLlii LLOAO NpoueAypU
NPOXOAXEHHSA NPAaKTUKU Ta 0POPMAEHHS 3BITHOI
AOKYMEHTALiI MiCAsl i 3aBepPLUEHHA?

4%

N TaK

¥ YaCTKOBO

H Hj

96%




9. Yu BUHUKaAK y Bac TpyaAHOLLi NpU 0POPMAEHHI
LLIOAEHHUKA NPaKTUKU?

12%

M 30BCiM HE BUHUKAAU
M |HKOAU BUHUKAAU

M 4aCTO BUHUKAAU

88%




10. Hackinbkn By 3ap0BOAEHI KEPIBHUKOM MPAaKTUKOLO 3i
CTOPOHU BUMNYCKOBOI KadeApnu?

B MOBHICTHO 3aA0BOAEHI

¥ YaCTKOBO 3aA0OBOAEHI

M 30BCiM HE 3aA0BOAEHI




11. Hackinbku By 3aA0BOAEHI KEPIBHUKOM MPaKTUKOIO 3i
CTOPOHU NpPEeACTaBHUKIB 6a3n NPaKTUKU?

4%

M MOBHICTHO 3aA0BOAEHI
M YaCTKOBO 3aA0OBOAEHI

M 30BCiM HE 3aA0BOAEHI

96%




